

# 除雪保畅 我们在行动

2024年2月22日 星期四  
责任编辑:王锐/视觉设计:翟倩/审读:陈友东

## 我市公安交管部门积极应对恶劣天气

# 全警出动 保畅通护平安



坚守岗位保障行车秩序  
通讯员 张晓东 摄

本报讯(记者 李谱 张玲)2月20日、21日,我市迎来春节后的第一场大雪,公安交管部门全警出动保安全,与相关部门配合铲冰除雪保畅通,降低雨雪冰冻天气给群众出行带来的不利影响。

公安交管部门及时与气象部门对接,提前启动恶劣天气应急预案,积极做好雨雪降温天气下的道路应急管理和交通管理工作。提前做好各项应急救援准备,对全市桥梁、陡坡、隧道、临水临崖和雨雪天气高影响道路进行全面排查。同时加强对全市“两客一危一货”等旅游包车、重点企业车辆全方位、全覆盖提醒,倡导企业、司机在雨雪冰冻天气“非必要、不出车”,累计发送提示信息100万余条。

2月20日、21日,冰雪天气强势来袭,市、县两级交管部门组织警力全员上路,为

一线执勤人员配齐锥筒、警戒带、牵引绳、喊话器、防滑链、警示灯、管制牌等装备,最大限度把警力、装备摆上路面,对城市主干道、国省道、农村公路加强巡逻管控,落实交通管制分流和阶段控制等管制措施。采取警车双向巡逻与定点疏导相结合的模式,积极疏导分流车辆,避免造成长时间、较大范围交通拥堵。在事故多发、易结冰、易积雪路段设置临时执勤站点,开展除冰除雪作业。对桥梁、隧道和长上坡、长下坡等路段强化提示和疏导管控,通过巡逻喊话、警报提示、警灯警示等措施,必要时警车开道,引导车辆安全行驶。

我市公安交管部门积极与应急、交通、路政、城管、保险等部门对接,联勤联动开展巡逻防控,督促有关部门落实重点部位道路养护、除雪融冰等措施。③7

### 市城管部门

## 全员上阵扫雪除冰



除雪车开足马力保畅通  
通讯员 刘峰 摄

本报讯(全媒体记者 赵洋 谢康)2月20日、21日,我市迎来了大范围雨雪冰冻天气,市城管部门持续开展扫雪除冰保畅通等工作,为市民营造安全整洁的出行环境。

2月20日,市城管局市政环卫服务中心第一时间启动桥涵除雪应急预案,120余名干部职工齐上阵,全力清除中心城区分包路段冰雪。各桥涵除雪应急队伍采用人工和机械配合的方式,多次对中心城区14座桥梁、3座涵洞和下穿隧道,高铁片区的7条道

路、两个广场及4个过街通道的重点路段抛撒融雪剂,清理积雪积冰。四区环卫部门共组织1800余人,对市区主次干道清雪除冰;机械组人员运用各类机械设备,采取人歇车不歇的方式,分班作业,撒布融雪剂,持续清理道路积雪。

截至2月21日中午,全市城管系统(包含县市区)累计出动人员8286人,融雪剂布撒车、清雪车、铲车等机械车辆124辆,撒布融雪剂133吨。③7



## 清扫积雪

2月21日,卧龙区公安民警与城管部门志愿者清理南阳宾馆巷道积雪,确保群众出行安全。③7

本报记者 王锐 摄



## 路面除雪

2月21日下午,环卫工人清扫滨河大道温凉河桥上积雪,保障路面畅通。③7

本报记者 虞文相 摄



## “浴”雪投递

2月21日,宛城区邮政分公司投递员冒雪为市民投送快递包裹。③7

本报记者 张玲 通讯员 刘力扬 摄